
Результати опитування здобувачів освіти 

ОП «Право» освітнього ступеня «Бакалавр» 

У 2022-2023 навчальному році 

 

 Усього на ОП Право (ОС бакалавр) навчається 47 студентів, з них 16 – на І курсі, 0 

– на ІІ курсі, 25 – на ІІІ курсі, 6 – на IV курсі. 

 Усього в опитуванні взяло участь 66% студентів, які опановують вказану ОП. 

Пройшли опитування 31 особа, з них  13 студентів (41,9%) І курсу, 14 студентів (45,2%) 

ІІІ курсу, 4 студентів (12,9%) IV курсу. Студенти всіх курсів виявили достатню 

активність.  

 Перший блок питань стосувався якості освітньої програми, її відповідності 

предметній області, логіки побудови, співвідношення теоретичної та практичної 

підготовки тощо. Відповіді за питання розподілилися таким чином. 

Чи є у Вас можливість вибирати теми рефератів, курсових, кваліфікаційних робіт, 

вибіркові дисципліни, бази практик? 

так – 23 (74,2%); 

важко сказати –  7 (22,6%); 

ні – 1 (3,2%). 

 

Які дисципліни, на Вашу думку, не відповідають Вашій освітній програмі? Чому Ви 

так вважаєте? 

Історія України (1 студент, 2,1%), Риторика(1 студент, 2,1%), Соціологія; Економічна 

теорія (1 студент, 2,1%) Фізичне виховання (1 студент, 2,1%) 

 Студенти не розуміють значення цих дисциплін для тієї спеціальності, яку вони 

опановують за даною освітньою програмою.  

Чи задовольняє Вас якість та об’єм практичної підготовки? 

Ті студенти, у яких вже була практична підготовка, відповіли таким чином: 

так – 17 (54,8%); 

важко сказати – 1 (3,2 %); 

ні – 1 (3,2 %). 

 

Чи ознайомлені Ви з можливістю реалізації права на академічну мобільність? 

так – 13 (41,9%); 

ні – 4 (12,9%); 

не розумію про що йдеться – 14 (45,2%).  

  

Другий блок питань стосувався методичного та організаційного забезпечення 

освітньої програми. 

 

Чи задовольняють Вас форми та методи навчання і викладання на Вашій освітній 

програмі? 

задовольняють – 17 (54,8%); 



скоріш задовольняють – 11 (35,5%) 

скоріш не задовольняють – 3 (9,7 %); 

не задовольняють – 0%; 

важко сказати – 0%. 

 

Наскільки справедливо викладачі оцінюють Ваші навчальні досягнення? 

у цілому справедливо – 18 (58,1%); 

скоріш справедливо – 11 (35,5%); 

скоріш несправедливо – 1 (3,2%); 

несправедливо – 0%; 

важко сказати – 1 (3,2%). 

 

Наскільки для Вас чіткі та зрозумілі критерії оцінювання Ваших навчальних 

досягнень?  

зрозумілі – 26 (83,9%); 

скоріш зрозумілі – 4 (12,9%); 

скоріш не зрозумілі – 1 (3,2%); 

не зрозумілі – 0%; 

важко сказати – 0%. 

 

Коли саме Ви дізнаєтеся про форми контрольних заходів (залік чи екзамен) та 

критерії оцінювання Ваших навчальних досягнень? 

як правило нас повідомляють на початку викладання дисципліни – 23 (74,2%); 

нас повідомляють не з усіх навчальних дисциплін – 5 (16,1%); 

як правило, дізнаємося самостійно (з робочих навчальних програм дисциплін, силабусів) –

2 (6,5%); 

інше – 1 (3,2%);  

взагалі про це не інформують – 0%. 

 

Чи ознайомлені Ви з порядком повторного проходження контрольних заходів 

(повторна здача екзаменів, заліків тощо)? 

так – 21 (67,7%); 

ні – 8 (25,8%); 

важко сказати – 2 (6,5%). 

 

Чи ознайомлені Ви про можливість та процедуру оскарження результатів 

проведення контрольних заходів? 

так – 15 (48,4%); 

ні – 13 (41,9%); 

важко сказати – 3 (9,7%). 

 

Чи задоволені Ви якістю організації дистанційного навчання? 

цілком задоволений – 19 (61,3%); 

скоріш задоволений – 10 (32,3%); 

скоріш не задоволений – 1 (3,2%); 

не задоволений – 0%; 

важко відповісти – 1 (3,2%). 

 



З якими проблемами при дистанційному навчанні Ви стикаєтесь найчастіше? 

1) відсутність/відключення електрики (16 ос.); 

2) відсутність зв’язку/інтернету (11 ос.). 

 

Як Ви оцінюєте загальний професійний рівень викладачів, що забезпечують Вашу 

освітню програму? 

високий – 24 (77,4%); 

середній – 7 (22,6%). 

 

Як часто проводяться з Вами бесіди про необхідність дотримання принципів 

академічної доброчесності? 

регулярно – 16 (51,6%); 

лише на початку навчального року – 7 (22,6%); 

важко відповісти – 2 (6,5%); 

не проводяться – 2 (6,5%); 

не розумію про що йдеться – 4 (12,9%). 

 

Третій блок питань стосувався безпеки освітнього середовища. 

Чи освітнє середовище університету є безпечним для Вашого життя та здоров’я? 

абсолютно безпечне – 19 (61,3%); 

скоріш безпечне – 8 (25,8%); 

скоріш небезпечне – 0%; 

небезпечне – 1 (3,2%); 

важко відповісти – 3 (9,7%). 

 

Чи виникали у Вас конфлікти під час навчання на даній освітній програмі? 

так – 2 (6,5%) 

ні – 26 (83,9%); 

важко відповісти – 3 (9,7 %). 

 

Вкажіть усі можливі варіанти, за допомогою яких Ви можете врегулювати можливий 

конфлікт? 

звернення до деканату/директорату – 23 (74,2%);  

звернення до куратора – 24 (77,4%); 

звернення до представників студентського самоврядування – 7 (22,6%);  

написати до скриньки довіри – 1 (3,2%); 

звернення до відділу внутрішнього забезпечення якості освіти – 1 (3,2%);  

звернення до ректора/проректорів – 5 (16,1%);  

звернення до профкому студентів – 5 (16,1%); 

 інше – 5 (16,1%) 

 

(Особиста розмова між представниками конфліктуючих сторін та, за можливості, 

співпраця між ними. Сторони можуть домовитись самі) 

 

Четвертий блок питань стосувався рівня задоволеності студентів різними видами 

підтримки. 

 повністю 

задовольняє 

скоріш 

задовольняє 

скоріш не 

задовольняє 

не 

задовольняє 

важко 

відповісти 

Освітня 18  13  – – – 



(навчально-

методичне 

забезпечення, 

можливість 

отримані відповіді 

на на питання, що 

виникають у ході 

вивчення 

дисциплін тощо) 

(58,1%) (41,9%) 

Організаційна 

(організація 

навчання, розклад 

тощо) 

21  

(67,7%) 

10  

(32,3%) 
- – - 

Інформаційна  

(інформування 

про зміни в 

розкладі, про 

заході, що 

проводяться в 

університеті, про 

події в інституті 

тощо) 

19 

(61,3%) 

11 

(35,5%) 

1 

(3,2%) 
– - 

Консультативна 

(можливість 

отримати 

консультацію з 

дисципліни, 

написання 

рефератів, 

курсових, 

кваліфікаційних, 

творчих та ін. 

робіт, оформлення 

документації з 

практики тощо) 

17 

(54,8%) 

10 

(32,3%) 

2 

(6,5%) 
– 

2 

(6,5%) 

Соціальна 

(можливість 

звернутися до 

профкому 

студентів, 

психологічної 

служби, отримати 

матеріальну 

допомогу у разі 

необхідності, 

поселитися в 

гуртожитку тощо) 

18 

(58,1%) 

10 

(32,3%) 
– – 

3 

(9,7%) 

 

П’ятий блок питань виявляв рівень задоволеності здобувачів освіти матеріальним 

забезпеченням освітнього процесу. 

 цілком 

задовольняє 

скоріш 

задовольняє 

скоріш не 

задовольняє 

не 

задовольняє 

важко 

відповісти 



гуртожиток 6 

(28,6%) 

3 

(14,3%) 

2 

(9,5%) 

3 

(14,3%) 

1 

(4,8%) 

 

Що Вам не вистачає в рамках матеріального забезпечення освітнього середовища? 

стипендії – 2;  

буфет – 1;  

Більше змістовних презентацій (і в принципі візуалу) на лекціях – 1;  

місця по квоті на яке я претендую за законом – 1;  

Щоб всі пари проводилися на 1 платформі і щоб до неї був гугл клас ,бо якщо пара 

переносять на пізніше і тд знали всі хто в гугл класі – 1;  

відсутність нормальної води, холодно та безлад у кімнатах при заселенні – 1  

 

Які ще питання якості навчання Вас турбують? 

білшье практичних занять – 2;  

процес дистанційного навчання – 1;  

«Рейтинг студентів», «академічна доброчесність», «академ відпустка» та про інші 

«організаційні» моменти нам не повідомлялось, 1 курс – 1;  

Тим що на мою думку краще щоб нам розказували чи ми всі обговорювали інформацію, 

бо краще якщо ти будеш знати інформацію а не щоб вона була записана в зошиті, бо в 

наш час можно а інтернеті найти скоріше і актуальнішу інформацію чим те що запишеш 

в зошит – 1. 

 


